

ZÁPIS č. 30/2022

Obec Kytín
Zastupitelstvo obce Kytín

Zápis
ze zasedání zastupitelstva obce Kytín
konaného dne 21. 09. 2022 od 18:00 v budově obecního úřadu, Kytín č.p. 65,
zasedací místnost

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hodin.

Přítomní: Jaroslav Šlégr, Dagmar Čechová, Zuzana Listíková, Hana Jalovcová, Jaroslav Čížkovský, František Starec, Miloslav Holý, Milena Fárová, Jakub Hučín

Omluvení: nikdo

Bylo konstatováno, že oznámení o zasedání zastupitelstva bylo řádně vyvěšeno na úřední desce v souladu se zákonem. Vůči zápisu č. 29/2022 nebyly vzneseny žádné námitky. Zápis byl svěřen a je uložen na obecním úřadě.

Bylo konstatováno, že zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Navržený zapisovatel: Dagmar Čechová (pro: 8 proti: 0 zdržel se: 1)

Navržení ověřovatelé: Hana Jalovcová (pro: 8 proti: 0 zdržel se: 1)

František Starec (pro: 8 proti: 0 zdržel se: 1)

Navržený pořad jednání:

- 1) Kontrola plnění úkolů
- 2) Kontrola plnění rozpočtu
- 3) Schválení rozpočtového opatření
- 4) Vyjádření k výstavbě nového energetického zařízení
- 5) Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti č. stavby IZ – 12 – 6003038 Kytín
- 6) Různé, diskuse

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

Pořad jednání byl přijat.

1. Kontrola plnění úkolů

Předsedkyně kontrolního výboru, pí. Čechová, informovala zastupitele o poslední provedené kontrole a aktuálním stavu úkolů. Zastupitelé vzali zprávu na vědomí.

2. Kontrola plnění rozpočtu

Místostarosta Šlégr, správce obecního rozpočtu, seznámil zastupitele s plněním rozpočtu. Zastupitelé vzali zprávu na vědomí.

3. Schválení rozpočtového opatření

Místostarosta Šlégr, správce obecního rozpočtu, seznámil zastupitele s provedeným rozpočtovým opatřením č. 4/2022.

Návrh usnesení:

Zastupitelé schvalují rozpočtové opatření č. 4/2022.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 1/30/2022 bylo přijato.

4. Vyjádření k výstavbě nového energetického zařízení

Obec obdržela žádost od firmy Elektromontáže ohledně výstavby nového energetického zařízení – sloupu elektrického vedení na obecním pozemku u domu pana Jandouše, č. PZ-Kytín-kNN pro p.č. 630/250, IV-12-6031205. V tomto místě je to pro obec nevýhodné, protože se zde do budoucna počítá s výstavbou chodníku. Zastupitelstvo souhlasí s tím, aby starosta vstoupil do jednání s Elektromontáže ohledně náhradní lokality.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo nesouhlasí s výstavbou nového energetického zařízení v požadovaném místě a pověřuje starostu jednáním o náhradní lokalitě.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 2/30/2022 bylo přijato.

5. Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti č. stavby IZ – 12 – 6003038 Kytín

Jedná se o smlouvu s firmou Krásnohorská Elektro o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti č. stavby IZ – 12 – 6003038 Kytín v oblasti na Rovínách.

Návrh usnesení:

Zastupitelé souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti č. stavby IZ – 12 – 6003038 Kytín s firmou Krásnohorská Elektro a pověřují starostu jejím podepsáním.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 3/30/2022 bylo přijato.

6. Různé, diskuze

Na zasedání zastupitelstva se dostavil p. Filípek k projednání své žádosti o vybudování ohradníku pro pastvu koní. Obecní zastupitelstvo souhlasí s tím, aby si na uváděném pozemku pana Čepeláka p. Filípek ohradník pro koně instaloval, přičemž hranice ohradníku musí být min. 2 m od příkopu s ohledem na údržbu příkopu. Stavbu přístřešku je třeba řešit přímo se Stavebním úřadem v Mníšku pod Brdy.

Obec obdržela vyjádření vedení Kytíňáčku o ukončení činnosti ke dni 30. 9. 2022 z důvodu nízkého počtu přihlášených dětí. Zastupitelé děkují vedení Kytíňáčku za mnohaletou práci a péči o kytínské děti.

Starosta seznámil přítomné s opravou nástupišť autobusových zastávek, a to v částce 120 237,70 Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelé souhlasí s investicí do oprav autobusových nástupišť v částce 120 237, 70 Kč.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 4/30/2022 bylo přijato.

Starosta navrhl provedení protiskluzového nástřiku i na ostatních zastávkách.

Návrh usnesení:

Zastupitelé souhlasí s investicí do protiskluzového povrchu ostatních nástupišť autobusu a pověřují starostu vyřízením.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 5/30/2022 bylo přijato.

Starosta představil nabídku od společnosti ČEZ ESCO na dodávky elektřiny pro obec od 1. ledna 2023. Smlouva o sdružených službách dodávky elektřiny ze sítí nízkého napětí od společnosti ČEZ ESCO je pro obec vzhledem k celkové energetické situaci v danou chvíli nejvýhodnější a strategicky výhodná.

Návrh usnesení:

Zastupitelé souhlasí se zněním smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny ze sítí nízkého napětí od společnosti ČEZ ESCO a pověřují starostu jejím podepsáním.

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

Usnesení č. 6/30/2022 bylo přijato.

Starosta poděkoval zastupitelům za práci v uplynulém volebním období. Pan Hučín poděkoval starostovi i ostatním zastupitelům za spoustu odvedené práce pro obec a velkou angažovanost. Starosta uvedl, že jde o týmovou práci, kdy se zastupitelé na všech důležitých věcech dokázali shodnout. Místostarosta poděkoval zastupitelům za jejich práci i s ohledem na skvělé obecní hospodaření. Pan Starec poděkoval za podporu jménem SDH. Starosta poděkoval SDH za mnoho odvedené práce a pomoci, kterou pro obec odvedli členové sboru. Pan Ployer poděkoval stávajícímu zastupitelstvu za dobrou práci a vyjádřil naději, že stejně tak bude pracovat i v příštím volebním období. Paní místostarostka poděkovala starostovi za velké nasazení a práci v tomto nelehkém volebním období.

Zasedání bylo ukončeno v 18:35 hodin.

Zápis byl vyhotoven dne 21. 09. 2022

Zapisovatel: *Dagmar Čechová* Dagmar Čechová

Ověřovatelé: *František Starec* František Starec

..... *Hana Jalovcová* Hana Jalovcová

Starosta: *Miloslav Holý* Miloslav Holý

vyvěřeno:
27.9.2022

